

CORE-FLO™ DC Lite
Low Viscosity Core Build-Up

Dual-Cured



BISCO, Inc.
1100 W. Irving Park Road
Schamburg, IL 60193
U.S.A.
1-800-247-3368
1-847-534-6000
www.bisco.com

BISICO France
208, allée de la Coudoulette
13680 Lançon de Provence
France
33-4-90-42-92-92

IN-218R7
Rev.10/20

Caution: U.S. Federal law restricts this device to sale by or on the order of a licensed Dentist.

GENERAL INFORMATION

CORE-FLO DC Lite is a flowable dual-cured, radiopaque core build-up composite, specifically designed to cement posts and build-up the core structure in one easy application. **CORE-FLO DC Lite** is also an ideal dentin replacement material. **CORE-FLO DC Lite** comes in an auto mix dual-syringe and is available in both Natural/A1 & Opaque White shades. **CORE-FLO DC Lite** is intended for use with a bonding agent that is compatible with dual-cured materials, such as BISCO adhesives.

- Indications for use:**
The principle indications for use of **CORE-FLO DC Lite** are:
1. Core build-up material
2. Cementation of posts or pins
3. Dentin replacement material
Intended user: licensed dentist.

- Warnings:**
- Contamination by saliva, blood, or water should be avoided during these procedures. When using dental adhesives, contamination will compromise dentin bonding and may result in decreased longevity of the restoration.
 - A rubber dam is recommended for all indications where contamination may be possible.

- Cautions:**
- Cross-contamination: Product may contain items that are designed to be used with dental syringes or contaminated accessories. Do not clean, disinfect or reuse.
 - Use of commonly available hygienic protective covering to avoid any contamination of syringes during treatment is recommended. If syringe becomes contaminated, discard. Do not clean or disinfect.

- Precautions:**
- Avoid contact with the skin; unpolymerized (meth) acrylate resins may cause skin sensitization in susceptible persons. In case of contact, wash skin with soap and water.
 - To prevent polymerization or clogging, the dual-syringe mixing tip should be left in place until the next application. If used intraorally, wipe mixing tip with disinfectant prior to storage.
 - Unlike Bisco adhesives, not all one bottle total-etch or self-etch systems bond to self-cured or dual-cured materials. Refer to the manufacturer's instructions for any bonding with these materials.
 - If refrigerated, product should be brought to room temperature before use.
 - See individual component labels for specific expiration dates.
 - Safety data sheet available on request.
 - Safety data sheet available at www.bisco.com.
 - Instructions for Use available upon request.
 - Instructions for Use available at www.bisco.com.

TECHNICAL INFORMATION
Air room temperature (20°C/68°F - 25°C/77°F)
Working Time: Minimum 1 minute
Setting Time: Maximum 7 minutes
Working time and Setting time may vary based on storage conditions, temperature, humidity, etc.

INSTRUCTIONS FOR USE

CORE MATERIAL MIXING PROCEDURES:
1. Remove the syringe cap or mixing tip from the dual-syringe.
2. Dispense a small amount of material onto a mixing pad to eliminate any voids in each chamber of the dual-syringe.
3. Attach a mixing tip to the dual-syringe by lining up the key and keyway. Then turn the brown locking mechanism clockwise.
4. Pressing the plunger will mix and dispense the **CORE-FLO DC Lite**. (See "TECHNICAL INFORMATION" Section for Working and Setting Time information.)

1. CORE BUILD-UP USING CORE-FLO DC Lite
(1) Isolate the tooth and prepare the tooth according to the post manufacturer's instructions; we recommend the use of any BISCO adhesive.
(2) If using a matrix band: place a matrix band around the prepared tooth. Place the end of the intra-oral tip directly on to the preparation and dispense **CORE-FLO DC Lite** into the preparation. Push the intra-oral tip into the preparation and dispense **CORE-FLO DC Lite**. Place the loaded core onto the prepared tooth and hold in place, light cure for 40 seconds.
(4) Prepare and finish the core in the usual manner.

2. POST CEMENTATION AND CORE BUILD-UP TECHNIQUE USING CORE-FLO DC Lite
(1) Isolate tooth and prepare the tooth according to the post manufacturer's instructions.
(2) Apply an adhesive according to the manufacturer's instructions; we recommend the use of any BISCO adhesive. Prior to light curing, blot the canal dry with paper points until the paper point returns dry from the canal and gently air dry the adhesive to evaporate the solvent.
NOTE: The paper point step is important for removal of any pooled adhesive so that there is no interference with the setting of the post.
(3) Coat the surface of the post with an adhesive according to the manufacturer's instructions. This will increase the wettability of the post.
(4) Using the root canal mixing tip inject **CORE-FLO DC Lite** into the canal. Start at the apical end of the canal and withdraw the tip slightly while keeping the tip in the cement to minimize voids.
(5) Coat the apical end of the post with **CORE-FLO DC Lite**. Seal the post into the canal gently and maintain firm pressure for 20-30 seconds until the post is seated.
(6) Continue to express **CORE-FLO DC Lite** around the post and build-up to the core to the desired height and shape.
(7) Remove the excess material and light cure for 40 seconds by placing the light tip as close as possible to the post and core build-up.
(8) Prepare and finish the core in the usual manner.

3. DENTIN REPLACEMENT MATERIAL
(1) Isolate tooth and prepare in a conservative manner. Rinse and dry.
(2) Apply an adhesive according to the manufacturer's instructions; we recommend the use of any BISCO adhesive.
(3) Express **CORE-FLO DC Lite** only to the level of the dentin-enamel junction.
(4) Light cure the **CORE-FLO DC Lite** for 10 seconds. Continue to firmly pack a light-cured composite, building incrementally until cavity preparation is filled. Light cure according to manufacturer's instructions.

HYGIENE: To prevent polymerization or clogging, the dual-syringe mixing tip should be left in place until the next application. Use of commonly available hygienic protective covering to avoid any contamination of syringes during treatment is recommended. If used intraorally, wipe mixing tip with disinfectant prior to storage.
DISPOSAL: Refer to community provisions relating to waste. In their absence, refer to national or regional provisions relating to waste.
STORAGE: Store kit at room temperature (20°C/68°F - 25°C/77°F). See individual component labels for specific expiration dates.
WARRANTY: BISCO, Inc. recognizes its responsibility to replace products if proven to be defective. BISCO, Inc. does not accept liability for any damages or loss, either direct or consequential, stemming from the use of or inability to use the products as described. Before using, it is the responsibility of the user to determine the suitability of the product for its intended use. The user assumes all risk and liability in connection therewith.

*CORE-FLO is a trademark of BISCO, Inc.
To Reorder Accessories:
X-81252P – Dual-Syringe Static Mixing Tips (30)
X-81257P – Dual-Syringe Mixing and Intraoral Tips (30)
X-81267P – Dual-Syringe Mixing and Root Canal Tips (30)

NOTICE: Report any serious incident to BISCO and the competent authority of the EU member state in which the user and/or patient is established.

3. DENTIN REPLACEMENT MATERIAL
(1) Isolate tooth and prepare in a conservative manner. Rinse and dry.
(2) Apply an adhesive according to the manufacturer's instructions; we recommend the use of any BISCO adhesive.
(3) Express **CORE-FLO DC Lite** only to the level of the dentin-enamel junction.
(4) Light cure the **CORE-FLO DC Lite** for 10 seconds. Continue to firmly pack a light-cured composite, building incrementally until cavity preparation is filled. Light cure according to manufacturer's instructions.

HYGIENE: To prevent polymerization or clogging, the dual-syringe mixing tip should be left in place until the next application. Use of commonly available hygienic protective covering to avoid any contamination of syringes during treatment is recommended. If used intraorally, wipe mixing tip with disinfectant prior to storage.
DISPOSAL: Refer to community provisions relating to waste. In their absence, refer to national or regional provisions relating to waste.
STORAGE: Store kit at room temperature (20°C/68°F - 25°C/77°F). See individual component labels for specific expiration dates.
WARRANTY: BISCO, Inc. recognizes its responsibility to replace products if proven to be defective. BISCO, Inc. does not accept liability for any damages or loss, either direct or consequential, stemming from the use of or inability to use the products as described. Before using, it is the responsibility of the user to determine the suitability of the product for its intended use. The user assumes all risk and liability in connection therewith.

*CORE-FLO is a trademark of BISCO, Inc.
To Reorder Accessories:
X-81252P – Dual-Syringe Static Mixing Tips (30)
X-81257P – Dual-Syringe Mixing and Intraoral Tips (30)
X-81267P – Dual-Syringe Mixing and Root Canal Tips (30)

NOTICE: Report any serious incident to BISCO and the competent authority of the EU member state in which the user and/or patient is established.

3. DENTIN REPLACEMENT MATERIAL
(1) Den Zahn isolieren und auf die herkömmliche Art und Weise präparieren. Anschließend abspülen und trocknen.
(2) Ein Adhäsiv gemäß den Herstelleranweisungen auftragen; wir empfehlen die Verwendung eines Adhäsivs von BISCO. Vor dem Licht härten die Stiftfläche auftragen. Dadurch wird die Benetzbarkeit des Stifts erhöht.
(3) Adhäsiv gemäß den Herstelleranweisungen auf die Stiftfläche auftragen. Dadurch wird die Benetzbarkeit des Stifts erhöht.
(4) Mit der Wurzelkanal-Mischkanüle **CORE-FLO DC Lite** in den Kanal einbringen. Am apikalen Ende des Kanals beginnen und die Spitze langsam zurückziehen. Dabei die Spitze zementieren lassen, um Luftschlüsseln zu vermeiden.
(5) Auf das apikale Ende des Stifts **CORE-FLO DC Lite** auftragen. Die Spitze langsam zurückziehen. Dabei die Spitze zementieren lassen, um Luftschlüsseln zu vermeiden.
(6) Weiterhin **CORE-FLO DC Lite** rund um den Stift herausschieben und den Stumpf bis auf die gewünschte Höhe und Form aufbauen.
(7) Überschüssiges Material entfernen und 40 Sekunden lang unter Licht einwirken aus härten. Dabei die Lichtspitze so nahe wie möglich an den Stift und den Stumpf aufbau herabbringen.
(8) Den Stumpf mit Diamant- und Hartmetallfräsen auf die übliche Weise präparieren und finieren.

3. DENTIN REPLACEMENT MATERIAL
(1) Den Zahn isolieren und auf die herkömmliche Art und Weise präparieren. Anschließend abspülen und trocknen.
(2) Ein Adhäsiv gemäß den Herstelleranweisungen auftragen; wir empfehlen die Verwendung eines Adhäsivs von BISCO. Vor dem Licht härten die Stiftfläche auftragen. Dadurch wird die Benetzbarkeit des Stifts erhöht.
(3) Adhäsiv gemäß den Herstelleranweisungen auf die Stiftfläche auftragen. Dadurch wird die Benetzbarkeit des Stifts erhöht.
(4) Mit der Wurzelkanal-Mischkanüle **CORE-FLO DC Lite** in den Kanal einbringen. Am apikalen Ende des Kanals beginnen und die Spitze langsam zurückziehen. Dabei die Spitze zementieren lassen, um Luftschlüsseln zu vermeiden.
(5) Auf das apikale Ende des Stifts **CORE-FLO DC Lite** auftragen. Die Spitze langsam zurückziehen. Dabei die Spitze zementieren lassen, um Luftschlüsseln zu vermeiden.
(6) Weiterhin **CORE-FLO DC Lite** rund um den Stift herausschieben und den Stumpf bis auf die gewünschte Höhe und Form aufbauen.
(7) Überschüssiges Material entfernen und 40 Sekunden lang unter Licht einwirken aus härten. Dabei die Lichtspitze so nahe wie möglich an den Stift und den Stumpf aufbau herabbringen.
(8) Den Stumpf mit Diamant- und Hartmetallfräsen auf die übliche Weise präparieren und finieren.

3. DENTIN REPLACEMENT MATERIAL
(1) Den Zahn isolieren und auf die herkömmliche Art und Weise präparieren. Anschließend abspülen und trocknen.
(2) Ein Adhäsiv gemäß den Herstelleranweisungen auftragen; wir empfehlen die Verwendung eines Adhäsivs von BISCO. Vor dem Licht härten die Stiftfläche auftragen. Dadurch wird die Benetzbarkeit des Stifts erhöht.
(3) Adhäsiv gemäß den Herstelleranweisungen auf die Stiftfläche auftragen. Dadurch wird die Benetzbarkeit des Stifts erhöht.
(4) Mit der Wurzelkanal-Mischkanüle **CORE-FLO DC Lite** in den Kanal einbringen. Am apikalen Ende des Kanals beginnen und die Spitze langsam zurückziehen. Dabei die Spitze zementieren lassen, um Luftschlüsseln zu vermeiden.
(5) Auf das apikale Ende des Stifts **CORE-FLO DC Lite** auftragen. Die Spitze langsam zurückziehen. Dabei die Spitze zementieren lassen, um Luftschlüsseln zu vermeiden.
(6) Weiterhin **CORE-FLO DC Lite** rund um den Stift herausschieben und den Stumpf bis auf die gewünschte Höhe und Form aufbauen.
(7) Überschüssiges Material entfernen und 40 Sekunden lang unter Licht einwirken aus härten. Dabei die Lichtspitze so nahe wie möglich an den Stift und den Stumpf aufbau herabbringen.
(8) Den Stumpf mit Diamant- und Hartmetallfräsen auf die übliche Weise präparieren und finieren.

3. DENTIN REPLACEMENT MATERIAL
(1) Den Zahn isolieren und auf die herkömmliche Art und Weise präparieren. Anschließend abspülen und trocknen.
(2) Ein Adhäsiv gemäß den Herstelleranweisungen auftragen; wir empfehlen die Verwendung eines Adhäsivs von BISCO. Vor dem Licht härten die Stiftfläche auftragen. Dadurch wird die Benetzbarkeit des Stifts erhöht.
(3) Adhäsiv gemäß den Herstelleranweisungen auf die Stiftfläche auftragen. Dadurch wird die Benetzbarkeit des Stifts erhöht.
(4) Mit der Wurzelkanal-Mischkanüle **CORE-FLO DC Lite** in den Kanal einbringen. Am apikalen Ende des Kanals beginnen und die Spitze langsam zurückziehen. Dabei die Spitze zementieren lassen, um Luftschlüsseln zu vermeiden.
(5) Auf das apikale Ende des Stifts **CORE-FLO DC Lite** auftragen. Die Spitze langsam zurückziehen. Dabei die Spitze zementieren lassen, um Luftschlüsseln zu vermeiden.
(6) Weiterhin **CORE-FLO DC Lite** rund um den Stift herausschieben und den Stumpf bis auf die gewünschte Höhe und Form aufbauen.
(7) Überschüssiges Material entfernen und 40 Sekunden lang unter Licht einwirken aus härten. Dabei die Lichtspitze so nahe wie möglich an den Stift und den Stumpf aufbau herabbringen.
(8) Den Stumpf mit Diamant- und Hartmetallfräsen auf die übliche Weise präparieren und finieren.

HYGIENE: Afin de prévenir tout risque de polymérisation ou durcissement, l'embout mélangeur de la double-séringue doit être laissé en place jusqu'à l'application suivante. L'utilisation de pochettes de protection hygiéniques couramment disponibles pour éviter toute contamination des seringues au cours du traitement, est recommandée. En cas d'utilisation intra-orale, nettoyer l'embout mélangeur à l'aide d'un désinfectant avant stockage.
GARANTIE: BISCO, Inc. reconnaît sa responsabilité de remplacer tout produit affecté de défauts. BISCO, Inc. ne peut être tenu responsable des dommages ou pertes, directs ou indirectes, consécutives à une utilisation non-conforme ou à une mise en œuvre incorrecte des produits. Avant toute utilisation, l'utilisateur est tenu de vérifier que le produit est compatible avec l'usage prévu en fait. L'utilisateur assume tous les risques et ses conséquences qui peuvent en découler.

*CORE-FLO est une marque de BISCO, Inc.
Um Zubehör nachzubestellen:
X-81252P – Statische Anmischspitzen für Doppelspritzen (30)
X-81257P – Anmisch- und intraorale Spitzen für Doppelspritzen (30)
X-81267P – Anmisch- und Wurzelkanalspitzen für Doppelspritzen (30)

HINWEIS: Melden Sie jeden schweren Vorfall an BISCO und die zuständige Behörde der EU-Mitgliedsstaaten in dem der Anwender und/oder Patient niedergelassen ist.

ALLGEMEINE INFORMATIONEN

CORE-FLO DC Lite est un fiefibâbles, doublet usgehärtetes, radiopaque Stumpfaufbaukomposit das speziell zur Zementierung von Stiften und für den Aufbau der Stumpfstruktur in einer einzigen, einfachen Anwendung vorgesehen ist. Es wurde speziell zur Zementierung von Stiften entwickelt und ist für den Aufbau der Stumpfstruktur in einer einfachen Anwendung vorgesehen. **CORE-FLO DC Lite** ist zudem ein ideales Dentinersatzmaterial. **CORE-FLO DC Lite** wird in einer automischen Doppelspritze geliefert und ist in den Farbtonen Natural/A1 und Opaque White erhältlich. **CORE-FLO DC Lite** ist für die Verwendung mit einem Haftvermittler bestimmt, der mit duahärtenden Materialien, wie z. B. Adhäsiven von BISCO, kompatibel ist.

- Indikationen für den Gebrauch:**
Die grundlegenden Indikationen für den Gebrauch von **CORE-FLO DC Lite** sind:
1. Stumpfaufbau
2. Zementierung von Stiften oder Pins
3. Dentinersatzmaterial
Vorgeschener Benutzer: zugelassener Zahnarzt.

- Warnhinweise:**
- Die Kontamination durch Speichel, Blut oder Wasser vermeiden. Bei der Verwendung von Dentallacknissen wird die Dentinablätzung durch Kontaminationen beeinträchtigt und dadurch die Haltbarkeit der Restauration u. U. verkürzt.
 - Für alle Indikationen, bei denen eine Kontamination möglich ist, wird ein Kofferdam empfohlen.

- Warnhinweise:**
- Produkt susceptible de contenir des accessoires exclusivement destinés à un usage unique. Jeter les embouts utilisés ou contaminés. Ne pas nettoyer, désinfecter ou réutiliser.
 - L'utilisation de pochettes de protection hygiéniques couramment disponibles pour éviter toute contamination des seringues au cours du traitement, est recommandée. En cas d'utilisation intra-orale, nettoyer l'embout mélangeur à l'aide d'un désinfectant avant stockage.
 - Contrairement aux adhésifs de BISCO, tous les systèmes adhésifs monocompansés avec mordantage total ou autoadhésifs, n'adhèrent pas aux matériaux adhésifs compatibles ou biopolymérisants. Se référer aux instructions du fabricant.
 - Si est refrigerado, el producto debe alcanzarse la temperatura ambiente antes de ser usado.
 - Puede solicitarse la ficha de datos de seguridad.
 - La ficha de seguridad está disponible en www.bisco.com.
 - Las instrucciones de uso están a disposición de los interesados en cualquier momento.
 - Las instrucciones de uso están disponibles en www.bisco.com.

- Precautions:**
- Eviter tout contact avec la peau; les résines (méth) acrylates non-polymérisées peuvent provoquer des réactions allergiques chez les personnes sensibles. En cas de contact, laver la peau à l'eau et au savon.
 - Prévenir tout risque de polymérisation ou durcissement, l'embout mélangeur de la double-séringue doit être laissé en place jusqu'à l'application suivante. L'utilisation de pochettes de protection hygiéniques couramment disponibles pour éviter toute contamination des seringues au cours du traitement, est recommandée. En cas d'utilisation intra-orale, nettoyer l'embout mélangeur à l'aide d'un désinfectant avant stockage.
 - Contrairement aux adhésifs de BISCO, tous les systèmes adhésifs monocompansés avec mordantage total ou autoadhésifs, n'adhèrent pas aux matériaux adhésifs compatibles ou biopolymérisants. Se référer aux instructions du fabricant.
 - Si est refrigerado, el producto debe alcanzarse la temperatura ambiente antes de ser usado.
 - Puede solicitarse la ficha de datos de seguridad.
 - La ficha de seguridad está disponible en www.bisco.com.
 - Las instrucciones de uso están a disposición de los interesados en cualquier momento.
 - Las instrucciones de uso están disponibles en www.bisco.com.

- Vorsichtsmaßnahmen:**
- Hautkontakt vermeiden, unpolymerisierte Methacrylate Hautreizungen bei empfindlichen Personen auslösen. Im Fall von Hautkontakt, die Haut mit Seife und Wasser waschen.
 - Die Mischkanüle der Doppelspritze an ihrer Stelle bis zur nächsten Auftragung lassen, um Polymerisation oder Durcigung zu vermeiden. Zur Vermeidung der Kontamination der Spritzen während der Behandlung wird die Spritze vorreinigung ist, entsorgen Sie sie. Nicht reinigen oder desinfizieren.

- Vorsichtsmaßnahmen:**
- Eviter tout contact avec la peau; les résines (méth) acrylates non-polymérisées peuvent provoquer des réactions allergiques chez les personnes sensibles. En cas de contact, laver la peau à l'eau et au savon.
 - Prévenir tout risque de polymérisation ou durcissement, l'embout mélangeur de la double-séringue doit être laissé en place jusqu'à l'application suivante. L'utilisation de pochettes de protection hygiéniques couramment disponibles pour éviter toute contamination des seringues au cours du traitement, est recommandée. En cas d'utilisation intra-orale, nettoyer l'embout mélangeur à l'aide d'un désinfectant avant stockage.
 - Contrairement aux adhésifs de BISCO, tous les systèmes adhésifs monocompansés avec mordantage total ou autoadhésifs, n'adhèrent pas aux matériaux adhésifs compatibles ou biopolymérisants. Se référer aux instructions du fabricant.
 - Si est refrigerado, el producto debe alcanzarse la temperatura ambiente antes de ser usado.
 - Puede solicitarse la ficha de datos de seguridad.
 - La ficha de seguridad está disponible en www.bisco.com.
 - Las instrucciones de uso están a disposición de los interesados en cualquier momento.
 - Las instrucciones de uso están disponibles en www.bisco.com.

- Precautions:**
- Eviter tout contact avec la peau; les résines (méth) acrylates non-polymérisées peuvent provoquer des réactions allergiques chez les personnes sensibles. En cas de contact, laver la peau à l'eau et au savon.
 - Prévenir tout risque de polymérisation ou durcissement, l'embout mélangeur de la double-séringue doit être laissé en place jusqu'à l'application suivante. L'utilisation de pochettes de protection hygiéniques couramment disponibles pour éviter toute contamination des seringues au cours du traitement, est recommandée. En cas d'utilisation intra-orale, nettoyer l'embout mélangeur à l'aide d'un désinfectant avant stockage.
 - Contrairement aux adhésifs de BISCO, tous les systèmes adhésifs monocompansés avec mordantage total ou autoadhésifs, n'adhèrent pas aux matériaux adhésifs compatibles ou biopolymérisants. Se référer aux instructions du fabricant.
 - Si est refrigerado, el producto debe alcanzarse la temperatura ambiente antes de ser usado.
 - Puede solicitarse la ficha de datos de seguridad.
 - La ficha de seguridad está disponible en www.bisco.com.
 - Las instrucciones de uso están a disposición de los interesados en cualquier momento.
 - Las instrucciones de uso están disponibles en www.bisco.com.

- TECHNISCHE INFORMATIONEN**
Bei Raumtemperatur (20°C/68°F - 25°C/77°F)
Verarbeitungszeit: Mindestens 1 Minute
Abbindezeit: Maximal 7 Minuten
Verarbeitungszeit und Abbindezeit können je nach Lagerbedingungen, Temperatur, Luftfeuchtigkeit usw. variieren.

TECHNISCHE INFORMATIONEN
Bei Raumtemperatur (20°C/68°F - 25°C/77°F)
Verarbeitungszeit: Mindestens 1 Minute
Abbindezeit: Maximal 7 Minuten
Verarbeitungszeit und Abbindezeit können je nach Lagerbedingungen, Temperatur, Luftfeuchtigkeit usw. variieren.

TECHNISCHE INFORMATIONEN
Bei Raumtemperatur (20°C/68°F - 25°C/77°F)
Verarbeitungszeit: Mindestens 1 Minute
Abbindezeit: Maximal 7 Minuten
Verarbeitungszeit und Abbindezeit können je nach Lagerbedingungen, Temperatur, Luftfeuchtigkeit usw. variieren.

TECHNISCHE INFORMATIONEN
Bei Raumtemperatur (20°C/68°F - 25°C/77°F)
Verarbeitungszeit: Mindestens 1 Minute
Abbindezeit: Maximal 7 Minuten
Verarbeitungszeit und Abbindezeit können je nach Lagerbedingungen, Temperatur, Luftfeuchtigkeit usw. variieren.

TECHNISCHE INFORMATIONEN
Bei Raumtemperatur (20°C/68°F - 25°C/77°F)
Verarbeitungszeit: Mindestens 1 Minute
Abbindezeit: Maximal 7 Minuten
Verarbeitungszeit und Abbindezeit können je nach Lagerbedingungen, Temperatur, Luftfeuchtigkeit usw. variieren.

TECHNISCHE INFORMATIONEN
Bei Raumtemperatur (20°C/68°F - 25°C/77°F)
Verarbeitungszeit: Mindestens 1 Minute
Abbindezeit: Maximal 7 Minuten
Verarbeitungszeit und Abbindezeit können je nach Lagerbedingungen, Temperatur, Luftfeuchtigkeit usw. variieren.

TECHNISCHE INFORMATIONEN
Bei Raumtemperatur (20°C/68°F - 25°C/77°F)
Verarbeitungszeit: Mindestens 1 Minute
Abbindezeit: Maximal 7 Minuten
Verarbeitungszeit und Abbindezeit können je nach Lagerbedingungen, Temperatur, Luftfeuchtigkeit usw. variieren.

TECHNISCHE INFORMATIONEN
Bei Raumtemperatur (20°C/68°F - 25°C/77°F)
Verarbeitungszeit: Mindestens 1 Minute
Abbindezeit: Maximal 7 Minuten
Verarbeitungszeit und Abbindezeit können je nach Lagerbedingungen, Temperatur, Luftfeuchtigkeit usw. variieren.

TECHNISCHE INFORMATIONEN
Bei Raumtemperatur (20°C/68°F - 25°C/77°F)
Verarbeitungszeit: Mindestens 1 Minute
Abbindezeit: Maximal 7 Minuten
Verarbeitungszeit und Abbindezeit können je nach Lagerbedingungen, Temperatur, Luftfeuchtigkeit usw. variieren.

TECHNISCHE INFORMATIONEN
Bei Raumtemperatur (20°C/68°F - 25°C/77°F)
Verarbeitungszeit: Mindestens 1 Minute
Abbindezeit: Maximal 7 Minuten
Verarbeitungszeit und Abbindezeit können je nach Lagerbedingungen, Temperatur, Luftfeuchtigkeit usw. variieren.

TECHNISCHE INFORMATIONEN
Bei Raumtemperatur (20°C/68°F - 25°C/77°F)
Verarbeitungszeit: Mindestens 1 Minute
Abbindezeit: Maximal 7 Minuten
Verarbeitungszeit und Abbindezeit können je nach Lagerbedingungen, Temperatur, Luftfeuchtigkeit usw. variieren.

TECHNISCHE INFORMATIONEN
Bei Raumtemperatur (20°C/68°F - 25°C/77°F)
Verarbeitungszeit: Mindestens 1 Minute
Abbindezeit: Maximal 7 Minuten
Verarbeitungszeit und Abbindezeit können je nach Lagerbedingungen, Temperatur, Luftfeuchtigkeit usw. variieren.

TECHNISCHE INFORMATIONEN
Bei Raumtemperatur (20°C/68°F - 25°C/77°F)
Verarbeitungszeit: Mindestens 1 Minute
Abbindezeit: Maximal 7 Minuten
Verarbeitungszeit und Abbindezeit können je nach Lagerbedingungen, Temperatur, Luftfeuchtigkeit usw. variieren.

TECHNISCHE INFORMATIONEN
Bei Raumtemperatur (20°C/68°F - 25°C/77°F)
Verarbeitungszeit: Mindestens 1 Minute
Abbindezeit: Maximal 7 Minuten
Verarbeitungszeit und Abbindezeit können je nach Lagerbedingungen, Temperatur, Luftfeuchtigkeit usw. variieren.

TECHNISCHE INFORMATIONEN
Bei Raumtemperatur (20°C/68°F - 25°C/77°F)
Verarbeitungszeit: Mindestens 1 Minute
Abbindezeit: Maximal 7 Minuten
Verarbeitungszeit und Abbindezeit können je nach Lagerbedingungen, Temperatur, Luftfeuchtigkeit usw. variieren.

TECHNISCHE INFORMATIONEN
Bei Raumtemperatur (20°C/68°F - 25°C/77°F)
Verarbeitungszeit: Mindestens 1 Minute
Abbindezeit: Maximal 7 Minuten
Verarbeitungszeit und Abbindezeit können je nach Lagerbedingungen, Temperatur, Luftfeuchtigkeit usw. variieren.

TECHNISCHE INFORMATIONEN
Bei Raumtemperatur (20°C/68°F - 25°C/77°F)
Verarbeitungszeit: Mindestens 1 Minute
Abbindezeit: Maximal 7 Minuten
Verarbeitungszeit und Abbindezeit können je nach Lagerbedingungen, Temperatur, Luftfeuchtigkeit usw. variieren.

TECHNISCHE INFORMATIONEN
Bei Raumtemperatur (20°C/68°F - 25°C/77°F)
Verarbeitungszeit: Mindestens 1 Minute
Abbindezeit: Maximal 7 Minuten
Verarbeitungszeit und Abbindezeit können je nach Lagerbedingungen, Temperatur, Luftfeuchtigkeit usw. variieren.

TECHNISCHE INFORMATIONEN
Bei Raumtemperatur (20°C/68°F - 25°C/77°F)
Verarbeitungszeit: Mindestens 1 Minute
Abbindezeit: Maximal 7 Minuten
Verarbeitungszeit und Abbindezeit können je nach Lagerbedingungen, Temperatur, Luftfeuchtigkeit usw. variieren.

TECHNISCHE INFORMATIONEN
Bei Raumtemperatur (20°C/68°F - 25°C/77°F)
Verarbeitungszeit: Mindestens 1 Minute
Abbindezeit: Maximal 7 Minuten
Verarbeitungszeit und Abbindezeit können je nach Lagerbedingungen, Temperatur, Luftfeuchtigkeit usw. variieren.

TECHNISCHE INFORMATIONEN
Bei Raumtemperatur (20°C/68°F - 25°C/77°F)
Verarbeitungszeit: Mindestens 1 Minute
Abbindezeit: Maximal 7 Minuten
Verarbeitungszeit und Abbindezeit können je nach Lagerbedingungen, Temperatur, Luftfeuchtigkeit usw. variieren.

TECHNISCHE INFORMATIONEN
Bei Raumtemperatur (20°C/68°F - 25°C/77°F)
Verarbeitungszeit: Mindestens 1 Minute
Abbindezeit: Maximal 7 Minuten
Verarbeitungszeit und Abbindezeit können je nach Lagerbedingungen, Temperatur, Luftfeuchtigkeit usw. variieren.

TECHNISCHE INFORMATIONEN
Bei Raumtemperatur (20°C/68°F - 25°C/77°F)
Verarbeitungszeit: Mindestens 1 Minute
Abbindezeit: Maximal 7 Minuten
Verarbeitungszeit und Abbindezeit können je nach Lagerbedingungen, Temperatur, Luftfeuchtigkeit usw. variieren.

TECHNISCHE INFORMATIONEN
Bei Raumtemperatur (20°C/68°F - 25°C/77°F)
Verarbeitungszeit: Mindestens 1 Minute
Abbindezeit: Maximal 7 Minuten
Verarbeitungszeit und Abbindezeit können je nach Lagerbedingungen, Temperatur, Luftfeuchtigkeit usw. variieren.

TECHNISCHE INFORMATIONEN
Bei Raumtemperatur (20°C/68°F - 25°C/77°F)
Verarbeitungszeit: Mindestens 1 Minute
Abbindezeit: Maximal 7 Minuten
Verarbeitungszeit und Abbindezeit können je nach Lagerbedingungen, Temperatur, Luftfeuchtigkeit usw. variieren.

INFORMATIONS GÉNÉRALES

CORE-FLO DC Lite est un composite fluide biopolymérisant (dual-cure) opaque destiné à la reconstruction de moignons, spécialement formulé pour le scellement des tenons et la reconstitution facile des moignons en une seule application. **CORE-FLO DC Lite** constitue également un matériau de remplacement idéal de dentine. **CORE-FLO DC Lite** est conditionné en double-séringue automélangeuse, et est disponible en deux teintes Naturel/A1 & Blanc Opaque. **CORE-FLO DC Lite** est conçu pour une utilisation avec un système adhésif compatible avec les matériaux biopolymérisants, tels que les adhésifs de BISCO.

- Indications :**
Les principales indications de **CORE-FLO DC Lite** sont les suivantes:
1. Matériau de reconstitution de moignons
2. Scellement adhésif des tenons ou pivots
3. Matériau de remplacement de la dentine
Utilisateur prévu : Chirurgien-Dentiste diplômé.

- Avvertissements :**
Les contaminations par la salive, le sang ou l'eau doivent être évitées durant ces procédures. Lors de l'utilisation d'adhésifs dentaires, la contamination peut compromettre l'adhésion à la dentine et diminuer la longévité de la restauration.
• Se recommande l'utilisation d'un digue en caoutchouc est recommandée pour toutes les indications où des contaminations peuvent avoir lieu.

- Mises en garde :**
Contamination croisée:
• El producto puede contener accesorios de un solo uso. Deseché las puntas usadas o contaminadas. No limpiar, desinfectar ni reutilizar.
• Se recomienda el uso de protectores higiénicos fácilmente disponibles para evitar la contaminación de las jeringas durante el tratamiento. Si la jeringa se contamina, deséchela. No limpiar ni desinfectar.

- Precautions:**
- Eviter tout contact avec la peau; les résines (méth) acrylates non-polymérisées peuvent provoquer des réactions allergiques chez les personnes sensibles. En cas de contact, laver la peau à l'eau et au savon.
 - Prévenir tout risque de polymérisation ou durcissement, l'embout mélangeur de la double-séringue doit être laissé en place jusqu'à l'application suivante. L'utilisation de pochettes de protection hygiéniques couramment disponibles pour éviter toute contamination des seringues au cours du traitement, est recommandée. En cas d'utilisation intra-orale, nettoyer l'embout mélangeur à l'aide d'un désinfectant avant stockage.
 - Contrairement aux adhésifs de BISCO, tous les systèmes adhésifs monocompansés avec mordantage total ou autoadhésifs, n'adhèrent pas aux matériaux adhésifs compatibles ou biopolymérisants. Se référer aux instructions du fabricant.
 - Si est refrigerado, el producto debe alcanzarse la temperatura ambiente antes de ser usado.
 - Puede solicitarse la ficha de datos de seguridad.
 - La ficha de seguridad está disponible en www.bisco.com.
 - Las instrucciones de uso están a disposición de los interesados en cualquier momento.
 - Las instrucciones de uso están disponibles en www.bisco.com.

- Precautions:**
- Eviter tout contact avec la peau; les résines (méth) acrylates non-polymérisées peuvent provoquer des réactions allergiques chez les personnes sensibles. En cas de contact, laver la peau à l'eau et au savon.
 - Prévenir tout risque de polymérisation ou durcissement, l'embout mélangeur de la double-séringue doit être laissé en place jusqu'à l'application suivante. L'utilisation de pochettes de protection hygiéniques couramment disponibles pour éviter toute contamination des seringues au cours du traitement, est recommandée. En cas d'utilisation intra-orale, nettoyer l'embout mélangeur à l'aide d'un désinfectant avant stockage.
 - Contrairement aux adhésifs de BISCO, tous les systèmes adhésifs monocompansés avec mordantage total ou autoadhésifs, n'adhèrent pas aux matériaux adhésifs compatibles ou biopolymérisants. Se référer aux instructions du fabricant.
 - Si est refrigerado, el producto debe alcanzarse la temperatura ambiente antes de ser usado.
 - Puede solicitarse la ficha de datos de seguridad.
 - La ficha de seguridad está disponible en www.bisco.com.
 - Las instrucciones de uso están a disposición de los interesados en cualquier momento.
 - Las instrucciones de uso están disponibles en www.bisco.com.

- Precautions:**
- Eviter tout contact avec la peau; les résines (méth)

da	CORE-FLO™ DC Lite <div>Obygningsmateriale med Towsystem</div>
en	CORE-FLO™ DC Lite <div>GENERAL RELEASE OPLYSNINGER</div>

CORE-FLO DC Lite er en flydende, dobbeltbundet og røntgenklar blanding til opbygning af krænstrukturer, specielt designet til at cementere stifter og opbygge krænstruktur ved hjælp af den enmne applikation. **CORE-FLO DC Lite** også omdt som dentin-erstatningsmateriale. **CORE-FLO DC Lite** leveres i form af dobbeltspredte og til 1 farver, Natural/1 og Opaque White. **CORE-FLO DC Lite** skal anvendes med et bindingsystem, som er kompatibel med dualhærende materialer, som fx BISCOs adhesiver.

Indikatorer:

- De vigtigste indikatorer for **CORE-FLO DC Lite** er:
 - Fremstilling af plastiske opbygninger
 - Cementering af rodstifter
 - Dentin-erstatning

Tilslaget bruges: licensiert tandlæge.

- Advarsler:**
- Kontaminering med saliva, blod og vand skal undgås i proceduren. Ved brug af dentale adhesiver/ bindingsystemer vil kontaminering kunne bidrage til bindingen til dentin og medføre nedad holdbarhed af restaureringen.
 - Brug af kofferdiam anbefales til alle procedurer, hvor der er risiko for kontaminering.

Advarsler:
Krydskontaminering:

- Produktet kan indeholde dele der er designet til at være brugbare som f.eks. kranstrukturer, spiser, Renger, desinficerer og genbrug ikke produktet.

- Det anbefales at anvende normal hygiejnisk beskyttelse, for eksempel at bære maske og brille, når man udfører behandlingen. Hvis sprøjten bliver kontamineret, smid den væk. Gør den ikke ren eller desinficer den igen.

Fordholdsregler:

- Undgå kontakt med huden; upolymeriserede (meth) akrylat resin'er kan forårsage sensibilisering af huden på blødskindte personer. Ved kontakt vaskes huden med sæbe og vand.
- Blandespisen skal blive siddende på dobbelt-sprøjten indt næste brug for at undgå polymerisering og dermed muligheden for kontaminering af sprøjten under behandling. Hvis sprøjten er forurenet med blandespisen, skal blandespisen desinficeres før brug.
- I modstilling til BISCO adhesivbindingsystemer, kan ikke alle en-farve total-etch eller selvhærende total-etch produkter bruges på blandespisen, da de ikke er egnet til at anvende normal hygiejnisk beskyttelse, som er nødvendig for at forhindre eventuelle tilbagefald.
- Brug af sprøjten er kun tilladt til brug til opbygning af krænstrukturer (grundligt) for at hindre binding til de øvrige materialer.
- Undgå kontakt og opbevars i kateskab, skal dækl opå stuetemperatur inden brug.
- Sikkerhedsdatablad kan påmindning rekvireres.
- Brug af produktet kræver tilladelse fra sundhedsmyndigheder.
- Brugsanvisning kan rekvireres efter anmodning.
- Brugsanvisning tilgængelig på www.bisco.com.

TEKNISKE OPLYSNINGER
Ved stuetemperatur (20°C/68°F - 25°C/77°F):
Arbejdstid: Minimum 1 min.
Abløftetid: Maksimum 7 min.

Arbejds- og abløftingsretid kan variere afhængig af opbevaringsbetingelser; temperatur, luftfugtighed mv.

BUGSANVISING
VELEDNING TIL BLANDING AF MATERIALET:
1.Fjern hættæn eller blandespisen fra dobbelt-sprøjten.
2.Træk en lille mængde materiale ud på en blændeblok for at eliminere eventuelle luftbubler i kamrene i dobbelt-sprøjten.

3.Sæt en blandspis på dobbelt-sprøjten, så sprøjten på blandespisen kræver ud for indkøbet på hakket og den der efter det brune kræver på blandespisen med et red.
4.Træk på stemplet for at blande og dispensere **CORE-FLO DC Lite** materiale. (Se "TEKNISKE OPLYSNINGER" for detaljerede oplysninger.)

1. FREMSTILLING AF PLASTISK OPBYGNING MED CORE-FLO DC LITE

(1) Isoler tanden med kofferdiam.

(2) Applcér et adhesivbindingsystem i henhold til producentens anvisninger; if anbefal brug af et BISCOs adhesiver.

(3) Anvend et af matricbander. Placer et matricband rundt om den præparerede tand. Placer den intracanal spids direkte på præparationen og dispenser **CORE-FLO DC Lite** materialet. Lyshærd i 40 sek.

(4) Brug et af de to matricbander til at præparere tanden direkte i opbygningsmateriale og dispenser **CORE-FLO DC Lite** materialet. Placer den fyldte opbygningsmateriale på den præparerede tand, hold den på plads og lyshærd i 40 sekunder.

(4) Præparer opbygningen på normal vis med diaman og håndbrænder.

2. TEKNIK TIL CEMENTERING AF RODSTIFTER OG BLENDEBLOK AF PLASTISK OPBYGNING MED CORE-FLO DC LITE

(1) Isoler tanden og præparer rodkanalen i henhold til brugsanvisningen fra producenten af rodstiften.

(2) Applcér et adhesivbindingsystem i henhold til producentens anvisninger; if anbefal brug af et af BISCOs adhesiver. Før lyshærdning tæns rodkanalen med et papirpoint og fjern overskydende adhesive i henhold til producentens anvisninger. Dette vil øge befulgningen af stift.

(3) Fjern blandespisen til rodkanalen til applikering af **CORE-FLO DC Lite** i kanalen. Start i den apikale del af kanalen og træk langsom blandespisen tilbage, mens spidsen holder i materialet for at minimere risikoen for luftindtagelse.

(4) Anvend den apikale del af stoffden med **CORE-FLO DC Lite**. Dækning forstyrrer rodstiften i kanalen og oprethold et fast tryk i 20-30 sek, når stiften er helt på plads.

(5) Fortsæt med at applcère **CORE-FLO DC Lite** rundt om rodstiften og fortsæt, indt opbygningen har den ønskede form og størrelse.

(6) Fjern overskud af materiale, placer lyshærdet så tæt som muligt til stiftens og opbygningen og lyshærd i 40 sek.

(7) Poler opbygningen på normal vis med diaman og håndbrænder.

3. DENTIN-ERSTATNINGSMATERIALE

(1) Isoler tanden og præparer konservativt. Skyl og blæs tørst.

(2) Applcér et adhesivbindingsystem i henhold til producentens anvisninger; if anbefal brug af et af BISCOs adhesiver.

(3) Applcér **CORE-FLO DC Lite** til niveaueret for dentin-erstatningsmateriale.

(4) Applcér **CORE-FLO DC Lite** i 10 sek. Fortsæt med lagvis opbygning med et lyshærende kompositmateriale, indt kvælvning er fyldt. Lyshærd i henhold til producentens anvisninger.

(5) Kontrollør okklusionen og fortsæt med pudsing og polering.

HYGIENE: Blandespisen skal blive siddende på dobbelt-sprøjten indt næste brug for at undgå polymerisering og dermed muligheden for kontaminering af sprøjten under behandling. Hvis sprøjten er forurenet med blandespisen, skal blandespisen desinficeres inden opbevring.
BORTSKAFFELSE: Der henvises til de lokale forskrifter for bortskaffelse af HVS disse ikke forefindes, henvises til de nationale eller regionale forskrifter for bortskaffelse af affald.
OPBEVARING: Opbevar sættet ved stuetemperatur (20°C/68°F - 25°C/77°F). Se udsalgsdatablade på etiketten på de enkelte komponenter.
GARANTI: BISCO, Inc. anerkender sit ansvar for alle mangler, der skyldes defekter i produktet, såsom:

- X-81257P – blandespiser og intracanal spidser til dobbeltspøjte (30)
- X-81267P – blænde- og rodkanalspidser til dobbeltspøjte (30)

*CORE-FLO er et varemærke tilhørende BISCO, Inc.

Til genbestilling af tilbehør:
X-81252P – Ståtte blandespiser til dobbeltspøjte (30)
X-81257P – blandespiser og intracanal spidser til dobbeltspøjte (30)

X-81267P – blænde- og rodkanalspidser til dobbeltspøjte (30)

BEMÆRK: Alle alvorlige hændelser skal rapporteres til BISCO og den kompetete myndighed i det EU-medlemsland, hvori brugeren og/eller patienten er bosat.

fi	CORE-FLO™ DC Lite <div>Matalivisainnonsien suunnitelm</div>
nl	CORE-FLO™ DC Lite <div>stompoppoovcomposit met laag viscositeit</div>

en	CORE-FLO™ DC Lite <div>ALGEMEEN INFORMATIE</div>
es	CORE-FLO™ DC Lite <div>ALGEMENS INFORMACION</div>

CORE-FLO DC Lite es un vloeibare, dubbel uithardende, röntgenklaar composit speciaal ontwikkeld voor stomp het cementeren van stiften en het opbouwen van de krænstruktur in één eenvoudige bewerking. **CORE-FLO DC Lite** is ook een ideaal materiaal voor het vervaangen van dentine. **CORE-FLO DC Lite** wordt geleverd in een zelfhennende dubbele injectiespuit en is verkrijgbaar in zowel Natural/1- als Opacozh White-varianten. **CORE-FLO DC Lite** is bedoeld voor gebruik met een adhesief in combinatie met dualhærende materialen, zoals BISCO-adhesives, gebruikt kan worden.

Indicaties voor gebruik:

- De belangrijkste indicaties voor het gebruik van **CORE-FLO DC Lite** zijn:
 - Materiaal voor stompoppoov
 - Cementeren van stiften of penner
 - Dentinvervangend materiaal

Beoogde gebruikers: geïmploreerde tandarts.

Waarschuwingen:

- Vorontreiniging met speeksel, bloed of water moet worden vermeden tijdens deze proceduren. Bij gebruik van adhesieven leidt verontreiniging tot minder goede hechting aan het dentine en mogelijk tot een kortere levensduur van de restauratie.
- Gebruik van rubberdam wordt aanbevolen voor alle indicaties waarbij zich verontreiniging kan voordoen.

Kaatschuwingen:

Waarschuwingen:

- Product kan inneholde elementen som er ment til at være brugbare, desinficerer eller genbrugte materialer.
- Brug af vanligt tilgængelig hygienisk beskyttende dækning for at undgå forurening af sprøjten under behandling. Hvis sprøjten blir forurenet, smid den væk.

Fordholdsregler:

(1) Undgå hudkontakt; ikke herdet metylmetakrylat kan forårsake allergi hos sensible personer. I tilfelle kontakt, vask huden med sæbe og vand.

(2) For å forhindre polymerisering av altitt blandespisen bør det på neste applisering/bruk. Av hygieniske årsaker anbefales vi å bruke beskyttelse for å unngå kontaminasjon av sprøyten. Ved bruk intracanal, må blandespisen tørkes av med egnet desinfeksjonsmiddel før lagring.

(3) Motsetning til bindemiddelet fører til at alle total-etch- eller self-etch-systemer vil binde seg til selvhærende eller dobbeltbærende materialer. Se produsentens instruksjoner for bruk av disse systemene.

(4) Isoler konsusopbyggingen for å ta avtrykk eller for å sette sammen midlertidige kranstrukturer, for å hindre enhver sammenheng med de andre materialene til bruk i behandlingen, så dette kan være tilstrekkelig.

(5) Produktet må oppnå rom- eller kroppstemperatur før bruk.

(6) BISCO-Datablad er tilgjengelig på forespørsel

(7) Sikkerhetsdatablad er tilgjengelig på www.bisco.com

TEKNISKE OPLYSNINGER
Ved romtemperatur (20°C/68°F - 25°C/77°F):
Arbejdstid: Minst 1 minut

(1) Isoler tanden og præparer rodkanalen i henhold til brugsanvisningen fra producenten af rodstiften.

(2) Træk ud en lille mængde materiale på et blændeblock for at eliminere eventuelle luftbubler i kamrene i dobbelt-sprøjten.

(3) Sæt en blandspis på dobbelt-sprøjten, så sprøjten på blandespisen kræver ud for indkøbet på hakket og den der efter det brune kræver på blandespisen med et red.
4.Træk på stemplet for at blande og dispensere **CORE-FLO DC Lite** materiale. (Se sektionen "TEKNISKE OPLYSNINGER" for detaljerede oplysninger.)

1. KONSUSOPBYGGING VED BRUK AF CORE-FLO DC LITE

(1) Isoler tanden med en kofferdiam.

(2) Påfør et bindemiddel i henhold til producentens instruksjoner. Et hvilket som helst BISCO-bindemiddel er egnet.

(3) A.Hvis et matrice bander blir brugt: Plasser matrise bandet rundt den præparerte tanden. Legg enden av den intracanal spidser direkte på præparasjonen og dispenser **CORE-FLO DC Lite** lyshærd i 40 sekunder.

(4) Præparer tanden direkte i opbygningsmateriale og dispenser **CORE-FLO DC Lite** materialet. Placer den fyldte opbygning på den præparerte tand, hold den på plads og lyshærd i 40 sekunder.

(4) Forbered og avslutt på vanlig måte ved hjelp av diaman- og kardi-brus.

2. INNLEGG SEMENTERING OG KONSUSOPBYGGING MED CORE-FLO DC LITE

(1) Isoler tanden og præparer rodkanalen i henhold til bruksanvisningen fra produsenten av rodstiften.

(2) Applcér et adhesivbindingsystem i henhold til produsentens anvisninger; if anbefal, bruk et av BISCOs adhesiver. Før lyshærdning, tærk rodkanalen med et papirpoint og fjern overskydende adhesive i henhold til produsentens anvisninger. Dette vil øke befulgningen av stift.

(3) Fjern blandspisen til rodkanalen til applikering av **CORE-FLO DC Lite** i kanalen. Start i den apikale del av kanalen og træk langsom blandspisen tilbake, mens spidseren holder i materialet for å minimere risikoen for luftinntak.

(4) Anvend den apikale delen av stoffet med **CORE-FLO DC Lite**. Dækning forstyrrer rodstiften i kanalen og oppretthold et fast tryk i 20-30 sek, når stiften er helt på plass.

(5) Fortsett med å applcère **CORE-FLO DC Lite** rundt om rodstiften og fortsæt, indt opbygningen har den ønskede form og størrelse.

(6) Fjern overskud av materiale, plasser lyshærdet så tett som mulig til stiftens og opbygningen og lyshærd i 40 sek.

(7) Poler opbygningen på normal vis med diaman og håndbrænder.

3. ERSTATNINGSMATERIALE

(1) Isoler tanden og præparer konservativt. Skyl og blæs tørst.

(2) Applcér et adhesivbindingsystem i henhold til produsentens anvisninger; if anbefal, bruk et av BISCOs adhesiver.

(3) Applcér **CORE-FLO DC Lite** til nivåsett for dentin-erstatningsmateriale.

(4) Applcér **CORE-FLO DC Lite** i 10 sek. Fortsæt med lagvis opbygning med et lyshærende kompositmateriale, indt kvælvning er fyldt. Lyshærd i henhold til produsentens anvisninger.

(5) Kontrollør okklusionen og fortsæt med pudsing og polering.

HYGIENE: Blandspisen skal bli siddende på dobbelt-sprøyten indt næste bruk for å unngå polymerisering og dermed muligheten for kontaminering av sprøyten under behandling. Hvis sprøyten er forurennet med blandspisen, skal blandspisen desinfiseres før lagring.
BORTSKAFFELSE: Der henvises til de lokale forskrifter for bortskaffelse av HVS disse ikke forefindes, henvises til de nasjonale eller regionale forskrifter for bortskaffelse av avfall.
OPBEVARING: Oppbevar kisset ved romtemperatur (20°C/68°F - 25°C/77°F). Se etiketten på de individuelle komponentene for spesifikke opplysninger.
GARANTI: BISCO, Inc. tar ansvar for å erstatte produkt som det kan bevises at er mangelfulle. BISCO, Inc. aksepterer ikke ansvar for eventuelle skader eller tap, enten de er direkte eller indirekte, som oppstår som følge av et bruk eller manglende evne til å bruke produktet som beskrevet. Før bruk er det brukers ansvar å vurdere om produktet egner seg for tiltenkt bruk. Brukeren påtar seg all risiko og ansvar forbundet med bruk.

AVFOER: Rådplege de gaempelegte bepalinger innzake avfall.
Alse desse ontbrnen, gaempeleg det a nasjonale of regionale bepalinger innzake avfall.

OPSLAG: Bewaar det kj til kamertemperatur (20°C/68°F - 25°C/77°F).
Zie het etiket van de verschillende componenten voor de juiste opslagwijze.

GARANTE: BISCO, Inc. erkent har verantwoordelikeid voor de vervaang van producten indien zij defect blijken te zijn.
BISCO, Inc. aanvaardt geen aansprakelikeid voor eventuele schade of verlies, directe of indirecte, voortvloeiende uit de gebruik van het product voor het beoogde doel vast te stellen.
De gebruiker aanvaardt alle risico's en aansprakelikeid in verband met gebruik.

*CORE-FLO is a trademark of BISCO, Inc.

To rebestelling van accessoires:
X-81252P – Statische blandspiser voor dubbele spuit (30)
X-81257P – Intra- en rotdkanaalspiser voor dubbele spuit (30)
X-81267P – Intra- en wortekanaalspiser voor dubbele spuit (30)

BEMERK: Rapporteer enhver alvorlig hændelse til BISCO og det ansvarlige myndigheder i det EU-medlemsland, der brugen og/eller patienten er bosat.

*CORE-FLO is a handelsmerk van BISCO, Inc.

Nabestelling van accessoires:
X-81252P – Statische blandspiser voor dubbele spuit (30)
X-81257P – Intra- en rotdkanaalspiser voor dubbele spuit (30)
X-81267P – Intra- en wortekanaalspiser voor dubbele spuit (30)

BEMERK: Meld elk ernstig incident aan BISCO en aan de bevoegde autoriteit van de EU-lichaat waar de gebruiker en/of de patiënt gevestigd is.

nl	CORE-FLO™ DC Lite <div>stompoppoovcomposit met laag viscositeit</div>
pt	CORE-FLO™ DC Lite <div>Composito Fluido de Dupla Polimerização para Colar Cotos</div>

en	CORE-FLO™ DC Lite <div>GENERAL RELEASE OPLYSNINGER</div>
es	CORE-FLO™ DC Lite <div>ALGEMENS INFORMACION</div>

CORE-FLO DC Lite er en flydende, dobbeltbundet og røntgenklar blanding til opbygning af krænstrukturer, specielt uformet for at cementere en base og bygge op krænstruktur i én enkelt påføring. Det er specieltformet for at cementere og opbygge konsukturer i en enkelt påføring. **CORE-FLO DC Lite** er også et ideelt erstatningsmateriale for dentin. **CORE-FLO DC Lite** leveres i en automk dobbeltspøjte, og er tilgængelig i både Natural/1- og Opaque White-varianten. **CORE-FLO DC Lite** er beregnet til at bruges sammen med et bindemiddel som er forenlig med dobbeltbærende materialer, for eksempel BISCO-bindemiddel.

Brugerindikatorer:

- Konsusopbyggende materiale
- Semulering af plugges og strukturer
- Erstatningsmateriale for dentin

Tilberedt bruger: licensiert tandlæge.

Advarsler:

- Kontaminering fra spyt, blod eller vand bør undgås under disse proceduren. Når dentale adhesiver benyttes, vil kontaminasjon nedsette dentinbindingen og kan resultere i redusert levetid for restaureringen.
- Det anbefales en kofferdiam for alle indikationer hvor kontaminasjon er mulig.

Advarsler:
Krydskontaminering:

- Produktet kan inneholde elementer som er ment til at være brugbare. Kast brukte eller kontaminterte spiser.

- Brug af vanligt tilgængelig hygienisk beskyttende dækning for at undgå forurening af sprøjten under behandling. Hvis sprøyten blir forurenet, smid den væk eller rengjør eller desinfiser.

Fordholdsregler:

(1) Undgå hudkontakt; ikke herdet metylmetakrylat kan forårsake allergi hos sensible personer. I tilfelle kontakt, vask huden med sæpe og vand.

(2) For å forhindre polymerisering av altitt blandespisen bør det på neste applisering/bruk. Av hygieniske årsaker anbefales vi å bruke beskyttelse for å unngå kontaminasjon av sprøyten. Ved bruk intracanal, må blandespisen tørkes av med egnet desinfeksjonsmiddel før lagring.

(3) Motsetning til bindemiddelet fører til at alle total-etch- eller self-etch-systemer vil binde seg til selvhærende eller dobbeltbærende materialer. Se produsentens instruksjoner for bruk av disse systemene.

(4) Isoler konsusopbyggingen for å ta avtrykk eller for å sette sammen midlertidige kranstrukturer, for å hindre enhver sammenheng med de andre materialene til bruk i behandlingen, så dette kan være tilstrekkelig.

(5) Produktet må oppnå rom- eller kroppstemperatur før bruk.

(6) BISCO-Datablad er tilgjengelig på forespørsel

(7) Sikkerhetsdatablad er tilgjengelig på www.bisco.com

TEKNISKE OPLYSNINGER
Ved romtemperatur (20°C/68°F - 25°C/77°F):
Arbejdstid: Minst 1 minut

(1) Isoler tanden og præparer rodkanalen i henhold til brugsanvisningen fra producenten af rodstiften.

(2) Træk ud en lille mængde materiale på et blændeblock for at eliminere eventuelle luftbubler i kamrene i dobbelt-sprøjten.

(3) Sæt en blandspis på dobbelt-sprøjten, så sprøjten på blandespisen kræver ud for indkøbet på hakket og den der efter det brune kræver på blandespisen med et red.
4.Træk på stemplet for at blande og dispensere **CORE-FLO DC Lite** materiale. (Se sektionen "TEKNISKE OPLYSNINGER" om arbejds- og herdingsretid.)

1. KONSUSOPBYGGING VED BRUK AF CORE-FLO DC LITE

(1) Isoler tanden med en kofferdiam.

(2) Påfør et bindemiddel i henhold til producentens instruksjoner. Et hvilket som helst BISCO-bindemiddel er egnet.

(3) A.Hvis et matrice bander blir brugt: Plasser matrise bandet rundt den præparerte tanden. Legg enden av den intracanal spidser direkte på præparasjonen og dispenser **CORE-FLO DC Lite** lyshærd i 40 sekunder.

(4) Præparer tanden direkte i opbygningsmateriale og dispenser **CORE-FLO DC Lite** materialet. Placer den fyldte opbygning på den præparerte tand, hold på plads og lyshærd i 40 sekunder.

(4) Forbered og avslutt på vanlig måte ved hjelp av diaman- og kardi-brus.

2. INNLEGG SEMENTERING OG KONSUSOPBYGGING MED CORE-FLO DC LITE

(1) Isoler tanden og præparer rodkanalen i henhold til bruksanvisningen fra produsenten av rodstiften.

(2) Applcér et adhesivbindingsystem i henhold til produsentens anvisninger; if anbefal, bruk et av BISCOs adhesiver. Før lyshærdning, tærk rodkanalen med et papirpoint og fjern overskydende adhesive i henhold til produsentens instruksjoner. Dette vil øke befulgningen av stift.

(3) Fjern blandspisen til rodkanalen til applikering av **CORE-FLO DC Lite** i kanalen. Start i den apikale del av kanalen og træk langsom blandspisen tilbake, mens spidseren holder i materialet for å minimere risikoen for luftinntak.

(4) Anvend den apikale delen av stoffet med **CORE-FLO DC Lite**. Dækning forstyrrer rodstiften i kanalen og oppretthold et fast tryk i 20-30 sek, når stiften er helt på plass.

(5) Fortsett med å applcère **CORE-FLO DC Lite** rundt om rodstiften og fortsæt, indt opbygningen har den ønskede form og størrelse.

(6) Fjern overskud av materiale, plasser lyshærdet så tett som mulig til stiftens og opbygningen og lyshærd i 40 sek.

(7) Poler opbygningen på normal vis med diaman og håndbrænder.

3. ERSTATNINGSMATERIALE

(1) Isoler tanden og præparer konservativt. Skyl og blæs tørst.

(2) Applcér et adhesivbindingsystem i henhold til produsentens anvisninger; if anbefal, bruk et av BISCOs adhesiver.

(3) Applcér **CORE-FLO DC Lite** til nivåsett for dentin-erstatningsmateriale.

(4) Applcér **CORE-FLO DC Lite** i 10 sek. Fortsæt med lagvis opbygning med et lyshærende kompositmateriale, indt kvælvning er fyldt. Lyshærd i henhold til produsentens instruksjoner.

(5) Kontrollør okklusionen og fortsæt med etterbehandling og poleringsprosedyrer.

HYGIENE: For å forhindre polymerisering, altitt blandspisen være på til neste applisering/bruk. Av hygieniske årsaker anbefales vi å bruke beskyttelse for å unngå kontaminasjon av sprøyten. Ved bruk intracanal, må blandespisen tørkes av med egnet desinfeksjonsmiddel før lagring.

AVHENDING: Se kommunale forskrifter som gjelder for avfallshåndtering. Hvis disse ikke finnes, se nasjonale eller regionale forskrifter som gjelder for avfallshåndtering.

OPBEVARING: Oppbevar kisset ved romtemperatur (20°C/68°F - 25°C/77°F). Se etiketten på de individuelle komponentene for spesifikke opplysninger.

GARANTI: BISCO, Inc. tar ansvar for å erstatte produkt som det kan bevises at er mangelfulle. BISCO, Inc. aksepterer ikke ansvar for eventuelle skader eller tap, enten de er direkte eller indirekte, som oppstår som følge av et bruk eller manglende evne til å bruke produktet som beskrevet. Før bruk er det brukers ansvar å vurdere om produktet egner seg for tiltenkt bruk. Brukeren påtar seg all risiko og ansvar forbundet med bruk.

AVFOER: Rådplege de varemærke tilhørende BISCO, Inc.
Alse desse ontbrnen, gaempeleg det a nasjonale of regionale bepalinger innzake avfall.

OPSLAG: Bewaar det kj til kamertemperatur (20°C/68°F -